

INCAPS PRO

Dodatak za ishranu preživara

ŠTA JE INCAPS PRO ?

Incaps pro je dodatak ishrani preživara. Namenjen je za ishranu svih preživara, prvenstveno je isplativ kod ishrane krava a zatim i kod junadi, ovaca i koza. Incaps pro je sporo oslobađajući izvor azota. Funkcioniše tako što lagano oslobađa azot u buragu. Napravljen je od lako usvojivog azota koji je obložen omotačem od specijalne spororazgradive opne koja se u buragu razlaže 24 časa i tokom tog perioda lagano oslobađa azot.

KAKO FUNKCIONIŠE ?

Poznato je da mikroorganizmi u buragu koriste azot za sintezu (formiranje) mikrobialnog proteina. Proizvod **INCAPS PRO** konstantno tokom 24 časa hrani mikroorganizme u buragu sa dodatnim količinama lako usvojivog azota. Na taj način utiče na razmnožavanje mikroorganizama. Povećanje broja mikroorganizama u buragu povećava iskoristivost kabastih hraniva i ostalih hranljivih sastojaka što rezultuje povećanjem prirasta kod junadi ili mlečnosti kod krava i ovaca.

KAKO SE KORISTI?

Proizvod treba dodati u koncentrovani ili kabasti deo obroka. Prilikom mešanja proizvod treba dodati na kraju da bi se izbeglo predugo mešanje prilikom čega može da se oštetiti opna proizvoda. Izuzetno je bitno pridržavati se količina za doziranje po proizvodu:

- krave u laktaciji preporučuje se 90-120 g dnevno
- junad u tovu preporučuje se 60-80 g dnevno
- ovce i koze preporučuje se 10-15 g dnevno

Prilikom upotrebe ovog proizvoda treba smanjiti proteine u obroku u skladu sa proteinskim ekvivalentom proizvoda INCAPS PRO. Zbog toga ovaj proizvod ne opterećuje hranu dodatnim troškovima već smanjuje cenu koštanja hrane a pri tom još utiče na povećanje mlečnosti.



Proteinski ekvivalent proizvoda INCAPS PRO je 260% . To znači da 1 kg ovog proizvoda menja 2,6 kg čistog proteina. U odnosu na pojedina proteinska hraniva zamena bi bila sledeća:

- 1 kg INCAPS PRO menja 5,9 kg sojine sačme**
- 1kg INCAPS PRO menja 8,3 kg suncokretove sačme**

Prilikom upotrebe ovog proizvoda može se značajno smanjiti cena koštanja koncentrata, smanjivanjem učešća skupih proteinskih hraniva. Pored uštede prilikom smanjivanja proteinskih hraniva i dalje će se dobiti povećanje mlečnosti usled umnožavanja mikroflore u buragu. **INCAPS PRO** proizvod oslobađa azot ravnomerno tokom 24 časa. Na taj način omogućava ravnomernije hranjenje mikroorganizama u buragu u odnosu na klasična proteinska hraniva. Zbog ravnomernijeg hranjenja mikroorganizama, oni se brže razmnožavaju i zbog toga bolje iskorišćavaju hranu.